

„NIC PODOBNÉHO JSTE NEVIDĚLI A PRAVDĚPODOBŇE ANI NEUVIDÍTE. HLUBOCE SYROVÉ A NITERNÉ. UMĚNÍ A POEZIE NEJVYŠŠÍHO STUPNĚ.“



**Dkamžik vzříšení** vychází z jedné z neuznávanějších knih v dějinách Izraele. Popisuje dojemný příběh znovuoživení života po traumatických událostech 2. světové války. Film je provokativním příběhem o přátelství a vykoupení, neuctivosti a zármutku, lidech a psech... a boji o přítelstnost ve světě, který se zdá být už zcela šilenný.

Adam Stein (**JEFF GOLDBLUM**) býval populární hvězdou německého kabaretu. Nyní, na počátku 60. let, žije v experimentálním ústavu pro duševně choré v Negevské poušti v Izraeli. Inteligentní, manipulativní, talentovaný a nespoutaně svobodomyšlný Adam vítězí nad svým lékařem (**DEREK JACOBI**, nominovaný na Zlatý glóbus), odbojně vede své spolupacienty, koketuje s okouzující sestřičkou (ceněná izraelská herečka **AVELET ZURER**) a odolává všem pokusům o léčbu.

Pak se ale Adam v ústavu setká s malým chlapcem, který věří, že je pes. Díky tomu se mu vrátí otfesné vzpomínky na události, které jím otfáslý před více než patnácti lety. Jeho vlastní identitu tehdy zpochybnil nacistický velitel (**WILLEM DAFORÉ**, dvojnásobný nositel nominace na Oscara®). Dokáže tento chlapec pomoci Adamovi získat zpět jeho lidskost?

„Oscara®“ je registrovanou obchodní a servisní značkou Akademie filmového umění a věd.

BLEIFBERG ENTERTAINMENT A FILM PRODUKTION PRESENT AN GLOU BLEIFBERG / WENNER WIRTSCHAFTS-PRODUCTION A FILM VON PAUL SCHRAIDER / JEFF GOLDBLUM WILLEM DAFORÉ "ADAM RESURRECTED" DEREK JACOBI AVELET ZURER WIL GABRIEL WIEDER  
 MIT YOHAN GATZULA / YEMMAL SHAI / JIM SANDY SCHAFFERS  
 MUSIK VON JULY AUGUST PRODUCTIONS MIT HILDEGARDO LIKE / ROBERT ALEXANDER MANASSE / JÜRGEN SEBASTIAN ECKHARDT  
 DREHBUCH VON ISRAELI / MARIAN FORSTER BLEIFBERG  
 DREHREGIE VON YOHAN GATZULA  
 PRODUKTION VON WILHELM STOLLMANN / PHILIP GLOU BLEIFBERG UND WENNER WIRTSCHAFTS-PRODUCTION  
 ZUSAMMENGEFASST VON PAUL SCHRAIDER  
 R. / HOT / BLEIFBERG ENTERTAINMENT

2009 © Design obalu a balení Magic Box, a. s. Všechna práva vyhrazena.

PŘÍSTUPNOST	FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK	TITULKY
15	DVD VIDEO	102 min.	Drama	Česky DD 2.0 <input type="checkbox"/>	české
				Anglicky DD 2.0 <input type="checkbox"/>	
				DOLBY DIGITAL	



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 424 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz  
 Distributor v SR: Magic Box SR, s. r. o., Gorazdova 47, 811 04 Bratislava, tel.: +421 2 546 502 74 e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk